GCP中心药房恒温箱 药物临床试验冰箱

产品名称	GCP中心药房恒温箱 药物临床试验冰箱
公司名称	北京福意電器有限公司
价格	.00/台
规格参数	品牌:福意联 温控范围:2-48/2-8 数显:LED数字显示
公司地址	北京市平谷区兴谷经济开发区兴谷路20号
联系电话	13910804793 13910851212

产品详情

GCP中心药房恒温箱 临床试验冰箱简单介绍,福意联企业根据全国各省的客户分布情况,和当地合作伙伴共同组建了遍及全国的销售和售后服务网络,不仅提供长时间的保修,还充分考虑了保修期后的售后服务如何有效保障;我们打造了多方位和维度的在线和电话沟通机制,客户可随时随地的和我们联系,以取得我们的支持。 GCP中心药房恒温箱 临床试验冰箱特征(选配)

- 1,智能微电脑控制,数码温度显示2,可通过调整设定温度。
- 3,可实现高低温报警、温感器故障报警、传感器故障、断电报警。
- 4,采用风机,PTC加热器设计,使用安全,加热迅速
- 5,强制加热吹风系统,风道结构,确保箱内温度均匀
- 6,聚氨酯发泡保温层;安全门锁设计,防止随意开启
- 7,三层透明中空玻璃门,内设照明灯,存取物品一目了然
- 8,多层搁架设计,可根据需要调节间隙,方便实用,便于清洁
- 9,箱体采用钢板,经喷涂工艺,色泽柔和10,此产品可嵌入式,合理利用空间,不占用多余地方实行三包政策,整机免费维修一年,压缩机质保三年,我们将竭诚为您服务(不同型号产品有所不同,详情以我们售后服务为主)GCP中心药房恒温箱临床试验冰箱